

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2020

O Prefeito do Município de Itajubá/MG, usando de suas atribuições legais nos termos da Constituição Federal, resolve RETIFICAR o Edital de abertura do Processo Seletivo Simplificado Edital nº 002/2020, conforme segue:

**NO CAPÍTULO 4. DA SOLICITAÇÃO DE ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO**

**Leia-se como segue e não como constou:**

4.2.3. Envia o formulário especificado no subitem anterior, juntamente com os documentos descritos nas alíneas do subitem 4.1.2, até **27 de fevereiro de 2020**, por SEDEX ou correspondência com registro de Aviso de Recebimento (AR), à **RBO Assessoria Pública e Projetos Municipais Ltda.**, localizada à Rua Inácio Ribeiro, 993 B – Centro - Santa Rita do Passa Quatro - SP, CEP 13670-000, identificando no envelope: “**Isenção para a Prefeitura de Itajubá - Processo Seletivo Simplificado Edital 002/2020.**”

**Leia-se como segue e não como constou:**

4.9. A partir de **2 de março de 2020**, o candidato deverá verificar a situação sobre o deferimento ou indeferimento da solicitação da isenção do valor de inscrição e proceder de acordo com as instruções ali mantidas, no site da **RBO Assessoria Pública e Projetos Municipais Ltda.** [www.rboconcursos.com.br](http://www.rboconcursos.com.br), no link próprio do Processo Seletivo Simplificado.

**NO CAPÍTULO 7. DAS PROVAS**

**Inclui-se:**

7.1. O Processo Seletivo Simplificado constará das seguintes provas e respectivo número de questões:

Ensino fundamental				
Cargo	Formas de Avaliação	Quantidade de questões POCB	Quantidade de questões POCE	Pontuação
Agente de Manutenção e Reparos	Objetiva	20 Língua Portuguesa 20 Matemática	----	Conforme disposto no Capítulo 9 deste Edital.

**Leia-se como segue e não como constou:**

7.2. A Prova Escrita Objetiva será realizada com base em instrumentos que mensuram as habilidades e conhecimentos exigidos pelo cargo conforme indicação do ANEXO I, composta de questões de Conhecimentos Básicos (POCB) e/ou de Conhecimentos Específicos (POCE), conforme o cargo.

**NO CAPÍTULO 8. DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS ESCRITAS (OBJETIVAS E DISSERTATIVAS)**

**Leia-se como segue e não como constou:**

8.1.1. As provas serão aplicadas conforme a tabela que segue:

PERÍODO DE APLICAÇÃO DE PROVAS	CARGOS
A	Agente Comunitário de Saúde (todas as áreas de abrangência) Eletricista Cozinheiro Engenheiro Civil Profissional de Educação Física
B	Agente de Manutenção e Reparos Enfermeiro ESF Especialista em Educação Professor de Educação Física Técnico de Enfermagem ESF Motorista

**NO ENSINO FUNDAMENTAL DO ANEXO II – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**

**Leia-se como segue e não como constou:**

**PARA OS CARGOS DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE (TODAS AS ÁREAS DE ABRANGÊNCIA), AGENTE DE MANUTENÇÃO E REPAROS E COZINHEIRO**

**LÍNGUA PORTUGUESA**

Compreensão de diversos tipos de textos (literários e não literários). Significado das palavras. Sinônimos e antônimos. Ortografia. Plural de substantivos e adjetivos. Reconhecimento de frases corretas e incorretas. Pontuação.

**MATEMÁTICA**

Operações com números naturais e fracionários: adição, subtração, multiplicação e divisão. Sistema de medidas: tempo, comprimento e quantidade. Sistema monetário brasileiro. Resolução de situações problema. Raciocínio lógico.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº002/2020 do Processo Seletivo Simplificado para o Município de Itajubá/MG. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital.

Itajubá, 21 de fevereiro de 2020.

**RODRIGO RIERA**  
Prefeito do Município de Itajubá/MG